

Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



9 апреля 2008 года 11-летняя Даша Некрасова, возвращаясь днем из средней школы № 46 города Омска, пропала без вести. Было возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), однако до сих пор о пропавшей нет никакой информации.

В преддверии этого трагического события Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел личный прием мамы девочки в режиме видео-конференц-связи.

А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Омской области О.Е. Винникова. В Омске уже, оказывая помощь следствию, работает криминалист Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. А.И. Бастрыкин поручил создать оперативный штаб по расследованию уголовного дела, работа которого будет

контролироваться центральным аппаратом. Главному управлению криминалистики поручено использовать новейшие методики и технологии для раскрытия этого преступления. Руководству СУ СК России по Омской области дан ряд поручений.

Просьба ко всем гражданам, кто располагает какой-либо информацией о Дарье Некрасовой, сообщить ее следователю по телефону 8 (3812) 39-55-81 или по телефону 02.

30 Марта 2022

Адрес страницы:
https://omsk.sledcom.ru/references/Rabota_po_rassmotreniju_obrashhenij_graz/item/1669061